

Ningún Contacto en Caso del Secuestro de Japonés

El gobierno japonés ha expresado su preocupación por el secuestro del señor Takakasu Susuki, ocurrido el jueves al medio día en las cercanías del restaurante "La Pata de Vaca", esquina de la la. Calle Poniente y 59a. avenida norte, de esta capital.

El Embajador Yuichi Hayashi, quien debería salir hoy de nuestro país con destino a Tokio, para asumir otro cargo en el Ministerio de Relaciones Exteriores, ha recibido instrucciones de su gobierno de aplazar su viaje mientras duren las negociaciones para lograr la libertad del secuestrado. Esto fue confir-

mado por el propio Embajador ayer, a consultas de los periodistas.

SUPONEN QUE FUE SECUESTRADO POR LAS F.A.R.N.

Ayer por la mañana, cuando aun no se había recibido comunicado de ninguno de los grupos clandestinos atribuyéndose el secuestro, el Embajador Hayashi dijo que por la forma como ocurrió el secuestro, se tienen presunciones de que éste fue perpetrado por el FARN, el mismo que se han atribuido el secuestro del señor Schuitema, de la Phillips y de los funcionarios

del Banco de Londres y del Sud Limitado.

ACTUARON CON SERENIDAD PASMOSA

Por otra parte, personas que se dieron cuenta del secuestro, —Favor pase a la Pág. 90.

Nueva Directiva de Asociación Abogados

Fue electa el 5 del corriente la nueva junta directiva de la Asociación de Abogados de El Salvador, para el periodo 1979-80, la cual quedó integrada así: doctores Rodolfo Antonio Gómez, Presidente; Salvador Nelson García Córdova, Vice-presidente; Pedro

—Favor pase a la Pág. 90.

Parque de 17 Manzanas Construirá la Alcaldía

(Por Antonio Armando Rivera) "Esta Municipalidad tiene como un propósito para el otro año, la construcción de un moderno parque en un terreno de diecisiete manzanas ubicado entre las colonias Satélite, Miralvalle, Libertad y Universitaria, el cual estará arbolado con varias especies de plantas, incluso amates, que por su frondosidad y frescor son apreciados por nuestras gentes", expresa el ingeniero Hugo Guerra y Guerra, Alcalde Municipal capitalino, en declaraciones para EL DIARIO DE

HOY.

Continúa el jefe edilicio: "Dentro de los planes municipales de arborización, el actual Concejo ha incorporado como asesor en este aspecto al Ingeniero David Escalante Orozco, que es una persona entendida en estos asuntos, trabajando en coordinación con el MAG. Hemos efectuado esa labor también con ayuda de los "Amigos de la Tierra" y clubes de servicio, sembrando cerca de 30 mil árboles y arbustos

—Favor pase a la Pág. 40.

Detienen Militar al Fallar

Asalto y Robo de 25 Mil Cols

La Guardia capturó al Mayor Carlos Nicolás Solórzano, de 43 años, cuando dirigía un asalto a mano armada en el cantón Cobanal, Colón, La Libertad, en cuyo hecho resultó muerto uno de los asaltantes, según las diligencias extrajudiciales que ayer llegaron al Juzgado Primero de Primera Instancia de Santa Tecla.

Aun cuando en las diligencias se dice que el Mayor Solórzano está de baja, se supo en el Juzgado que al ocurrir el asalto, el primero de este mes, el militar se encontraba de alta en el Estado

Mayor General de la Fuerza Armada, en cuya dependencia también trabajaba Fidel Iván Palma, motorista particular del Mayor Solórzano, quien fué capturado por la Guardia un día después del fallido asalto, cuando huía junto con Vicente López Ortega, quien a su vez fué capturado.

LO QUE DICE LA GUARDIA

En el informe presentado al Dr. Santiago Mendoza, Juez Primero de Primera Instancia de

—Favor pase a la Pág. 66.



TRAPO USADO COMO MASCARILLA. El Br. Juan Hernández Acosta, secretario del Juzgado Primero de Primera Instancia de Santa Tecla, examina un trapo rojo que Carlos López Jiménez, que apareció muerto en un asalto en el Cantón Cobana, Colón, La Libertad, usaba como mascarilla.



ACUSADOS DE ASALTO. El Mayor Carlos Nicolás Solórzano (derecha) y Vicente López Ortega, acusados de asalto a mano armada para apoderarse de 25.500 colones, cuyo hecho falló y ambos fueron capturados. El Mayor Solórzano negó los cargos extrajudicialmente y se negó a declarar.

En Asamblea Estudio Exhaustivo del Presupuesto Nacional

El Presidente de la Asamblea Legislativa dijo que el organismo desea realizar un estudio exhaustivo del presupuesto porque ese instrumento trata de brindar apoyo a los programas estratégicos del Plan Quinquenal Bienestar Para Todos, que contiene los diversos aspectos de las acciones y políticas diseñadas por el actual gobierno para impulsar el desarrollo económico y social salvadoreño.

Por ello, la Comisión diputada de Hacienda se encuentra en sesión permanente para trami-

tar el estudio del proyecto de presupuesto general de la nación y de la respectiva ley de salarios. El jefe de la legislatura convocó a esa comisión a sesión permanente al concluir la sesión plenaria del jueves anterior, y pidió a los diputados en conjunto que se incorporaran a la citada comisión para colaborar en el trabajo de revisión del presupuesto y de la ley de salarios.

El Dr. Echeverría señaló que el Congreso pretende efectuar el estudio en forma programada.

—Favor pase a la Pág. 64.

Elogian el Programa de Empresarios Juveniles

Durante quince días, cinco jóvenes con actuación destacada dentro del Programa de Empresarios Juveniles tuvieron oportunidad de visitar Puerto Rico, con la finalidad de conocer la forma como ese programa se lleva a cabo allá y el grado de desarrollo que los jóvenes han alcanzado después de estar sometidos a entrenamiento para administrar empresas o continuar estudios de especialización en centros de estudios superiores.

Hablando en nombre de sus compañeros, el joven Luis Mejía dijo ayer a los reporteros que el

viaje les sirvió para solidificar sus conocimientos y demostrar que la juventud orientada por buenos senderos puede rendir muy buenos frutos en beneficio del desarrollo de los pueblos.

El joven Mejía dijo que durante su estadía en Puerto Rico visitaron grandes empresas de fama continental, conocieron su organización y tuvieron sesiones de trabajo con dirigentes de los Empresarios Juveniles de la isla. En Puerto Rico el programa tiene más de mil jóvenes, con once años de estar operando,

—Favor pase a la Pág. 52.

Clausuran I Seminario de Capacitación en Geotermia

Ayer por la mañana, en el auditorio de CEL, el ingeniero José González García, Presidente en funciones de dicha entidad, y a nombre del Ministro de Economía, dió por clausurado el I Seminario sobre Capacitación en Geotermia, el cual fue recibido por 12 ingenieros del área centroamericana, Colombia y Venezuela, en clases impartidas por 22 expositores. También participaron observadores de las Naciones Unidas, Banco Centroamericano de Integración Económica y la Universidad Centroamericana "José Simeón Cañas".

El Ingeniero González García

expresó que "pocos acontecimientos de carácter docente y tecnológico ha habido en los años de esta Institución, que motiven tanta esperanza en el futuro, como este Primer Seminario Centroamericano sobre Capacitación en Geotermia, patrocinado por los gobiernos del área, con la colaboración de las Naciones Unidas". A continuación agregó: "Dije esperanza en el futuro sin vacilar un momento, porque de esta reunión de expertos y estudiosos en diversas ramas de la investigación de los recursos geotérmicos, esperamos que salgan los elementos

—Favor pase a la Pág. 36.



I SEMINARIO DE CAPACITACION GEOTERMICA. Ayer clausuró el I Seminario sobre Capacitación en Geotermia, con participación de los países de Centro América, Colombia y Venezuela, en el auditorio de CEL. De izquierda a derecha: Dr. Gustavo Cuéllar, ingeniero Venjamin Valliente, José González García, Presidente en funciones de CEL; Timothy Painter, de las Naciones Unidas; y Erick Casamiquela. (Foto de Morales).